

2.6

THURSDAY

民數記

9:15-10:10

上主的聖幕豎立的那一天，有一片雲彩覆蓋著它。晚上，這雲彩看來像火。它上升的時候，以色列人就拔營啟程；雲彩下降在哪裡，他們就在那裡紮營。人民遵照上主的命令拔營，也遵照上主的命令紮營。雲彩停在聖幕上面多久，他們就留在原營地多久。當雲彩停在聖幕上面很長一段時間，他們聽從了上主的命令，沒有移動。有時雲彩停在聖幕上面只有幾天。不管在任何情形下，他們都遵照上主的命令拔營，紮營。
(民9:15-20)

信仰的紅綠燈

以色列人出埃及後進入曠野，上主用雲彩指引他們的方向。當雲彩停留，人民便紮營；當雲彩升起，他們便拔營繼續旅程。此外，上主指示摩西製作銀號筒，用來召集人民、發出戰爭警告等，並制定了清楚的規則，確保曠野旅程中的秩序，避免混亂。

雲柱和火柱象徵上主的同在與保護，帶領以色列人前行，也維持他們的安全。這些規則幫助以色列人遵行上主的計畫，顯示他們對上主的順服與信靠。無論行走或停留，都依照上主的時間與方式，讓整個隊伍井然有序，安全無虞。

這就像我們生活中的紅綠燈，紅燈停、綠燈行是大家遵守的規則，讓交通順暢又安全。如果有人違規，就會引發混亂和危險。同樣地，上主的話語就像我們信仰的「紅綠燈」，當我們忠實遵行祂的法則，就能遠離危險與混亂，走在上主為我們預備的平安道路上。

聯合國文明聯盟全球論壇 超越兩極化讓愛除去懼怕



相片來源 / UNAOC



「在當前全球緊張局勢升溫之際，宗教社群肩負著將恐懼轉化為希望的重要使命。」世界信義宗聯盟（LWF）總幹事在2024年11月25至27日於葡萄牙卡斯凱什（Cascais）舉行的第十屆聯合國文明聯盟（UNAOC）全球論壇上，發出這樣呼籲。（全文內容請至TCNN閱讀）

配得敬畏的上主，求祢指引我如同曠野中的雲柱火柱，使我清楚並跟隨祢的旨意，行在平安中。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。